
CONCELLO DE FOZ (LUGO)

ACTA DA SESIÓN EXTRAORDINARIA E URXENTE CELEBRADA POLO CONCELLO 
PLENO   EN DATA 13 DE AGOSTO DE 2020

ASISTENTES:  

PRESIDENTE  

D. FRANCISCO CAJOTO CASERÍO (PSOE)

CONCELLEIROS/AS

Dª. Mª MILAGROS LOUZÁN GARCÍA (PSOE)
D. JOSÉ Mª LINARES RODRÍGUEZ (PSOE)
Dª. INES LOPEZ COUTO (PSOE)
D. CARLOS GARCÍA RODRÍGUEZ (PSOE)
D. FRANCISCO X. FANEGO BERMÚDEZ (BNG)
Dª. GEMA MÉNDEZ LEIVAS (BNG)
D. IAGO VILLAMIL CAJOTO (BNG)
D. JAVIER JORGE CASTIÑEIRA (PP)
D. JUAN JOSÉ RIVAS NÉCEGA (PP)
Dª. LAURA RIVEIRA BALSEIRO (PP)
D. JOSÉ ANTONIO HERMIDA FERNANDEZ (PP)
Dª. VERÓNICA SOTO PIÑEIROA (PP)
Dª. CONCEPCIÓN LÓPEZ SEIJAS (PP)
D. VICTOR COUTO BARRIENTOS (FPF)

INTERVENTORA

Dª. YOLANDA GONZÁLEZ RODRÍGUEZ

SECRETARIO XERAL  

D. VÍCTOR VOCES LÓPEZ

Na Sala  Bahía do Concello  de Foz,  sendo  as 
vinte horas  e  quince minutos  do día trece de 
agosto  de dous mil  vinte, reúnese, en sesión 
extraordinaria e primeira convocatoria, o Concello 
Pleno,  coa  asistencia  dos  señores/as 
concelleiros/as relacionados ao marxe.  Asiste a 
Interventora  Municipal,  Dª.  Yolanda  González 
Rodríguez.

Actuando  como  secretario,  o  funcionario  de 
administración local con habilitación de carácter 
nacional D. Víctor Voces López.

Informados os asistentes que forman quórum para a válida celebración da sesión, dos 
dezasete membros que integran o órgano colexiado, éntrase no despacho dos asuntos 
incorporados  á  orde  do  día  da  convocatoria  para  os  efectos,  producíndose  o 
desenvolvemento da sesión e correlativa adopción de ditames nos termos seguintes:

A) PARTE RESOLUTIVA

1.- RATIFICACIÓN DA URXENCIA DA CONVOCATORIA.-  

Por parte do Sr Alcalde prócedese a expoñer os motivos polos que foi convocada sesión 
plenaria con carácter extraordinario e urxente, indicando que a razón de dita convocatoria 
foi a necesidade de que polo pleno municipal se tomara razón da renuncia ao cargo de 
concelleiro presentada por D. Héctor Moris Fernández con data 11 de agosto de 2020.
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Rematada a explicación sométese a votación a ratificación da urxencia da sesión, a cal é 
aprobada  pola  unanimidade dos/as  quince  concelleiros/as  presentes  dos  grupos 
municipais do PSdeG-PSOE, PP, BNG e FPF.-

2.- EXPEDIENTE  977/2020.  TOMA  DE  RAZÓN  DA  RENUNCIA  AO  CARGO  DE 
CONCELLEIRO PRESENTADA POR D. HÉCTOR MORIS FERNÁNDEZ 

O Sr Alcalde presente o asunto que se somete a coñecemento do pleno municipal cuxo 
tenor literal é o seguinte:

“Visto  que neste  Concello  tivo  entrada con  data 11 de agosto de 2020 e rexistro  de entrada  
2020-E-RC-3694 2893 de renuncia presentado por D. Héctor Moris Fernández á súa condición de  
concelleiro do Excmo concello de Foz.

Vistos os artigos 15.2, 19.1.l) e 182 da LO 5/1985, do 19 de xuño, de réxime electoral xeral, e o  
artigo  9.4  do  RD  2568/1986,  do  28  de  novembro  polo  que  se  aproba  o  Regulamento  de  
organización,  funcionamento e réxime xurídico das Entidades Locais así  como a Instrución da  
Xunta Electoral Central de data 10 de xullo de 2003, sobre substitución de cargos representativos  
locais. 

Visto o art. 182 da LOREG que establece que “No caso de falecemento, incapacidade ou renuncia  
dun concelleiro, o escano atribuirase ao candidato o, no seu caso, ao suplente da mesma lista a  
quen corresponda, atendendo o seu orde de colocación”. 

Visto  canto  antecede,  esta  Alcaldía  propón ao Pleno  da  Corporación  a  adopción  do  seguinte  
ACORDO

PRIMEIRO.- Tomar coñecemento da renuncia ao cargo de concelleiro do Excmo. Concello de Foz  
de D. Héctor Moris Fernández (77596095Y).

SEGUNDO.-  Comunicar  este  acordo  á  Xunta  Electoral  Central  aos  efectos  de  expedición  da  
credencial acreditativa da condición de concelleiro/a electo/a a favor da seguinte persoa da lista  
pola concorreron ás últimas eleccións municipais (PSdeG PSOE), para que poida tomar posesión  
do seu cargo”.

No habiendo debate, el pleno municipal del Excmo ayuntamiento de Foz toma razón de 
la renuncia al cargo de concejal/a en los siguientes términos:

PRIMEIRO.- Tomar coñecemento da renuncia ao cargo de concelleiro do Excmo. Concello 
de Foz de D. Héctor Moris Fernández (77596095Y).

SEGUNDO.- Comunicar este acordo á Xunta Electoral Central aos efectos de expedición 
da  credencial  acreditativa  da  condición  de  concelleiro/a  electo/a  a  favor  da  seguinte 
persoa da lista pola concorreron ás últimas eleccións municipais (PSdeG PSOE), para 
que poida tomar posesión do seu cargo.

Concluído o anterior,  ás vinte horas en vinte minutos,   non sendo  outro  o obxecto  da 
convocatoria, o Alcalde-Presidente levanta a sesión no lugar e data ao principio indicados, 
estendéndose a presente acta para constancia, de todo o que, como secretario, certifico.

O SECRETARIO, O ALCALDE,
D. VÍCTOR VOCES LÓPEZ D. FRANCISCO CAJOTO CASERÍO
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